



接财神

民间传说正月初五是财神的生日，所以过了年初一，接下来最重要的活动就是接财神——在财神生日到来的前一天晚上，各家置办酒席，为财神贺辰。据传很多人都喜欢在大年初一接财神是有讲究的，所谓一年之计在于春，初一接财神都是为了期待新一年财运亨通。从投资理财上讲，“接财神”其实包括了要在春节安排好年终奖，布局好新一年的理财计划，这样方能迎接一个理财丰收年。

欢度春节 人闲钱不闲

又到了发年终奖的时候，市民手中资金比平时充裕了。适逢春节股市休假9天，跨年资金也面临如何理财的问题。究竟是买黄金还是买基金，是持股过节还是把钱暂时转做短期银行理财，不同的理财方式收益大不同。

现代快报记者 刘果



春节理财要考虑流动性需求，注意中短期搭配 资料图片

资金充裕型 中短期理财产品可混搭

对于年终奖可以拿到5万元以上的人群，南京银行中心支行理财经理潘佳建议以配置银行理财产品为主。她分析说，一方面，春节前各家银行会针对年终奖及股市资金的短期回流推出一批极具竞争力的产品，预期收益率比平时要高不少；另一方面，银行理财产品较其他投资途径相对安全，申购方式很方便，适用于大部分投资者。

现代快报记者调查发现，上周以来的银行理财产品收益率在整体走高，最为明显的就是预期收益率在5%以上的产品的比重明显增加。例如，针对春节理财需求，招商银行近期推出多款稳健型理财产品，预期年化收益率5%—6.9%。而部分城商行近期发行的期限在60天—90天的短期理财产品，预期收益率则重回4.8%—5%。

招商银行南京分行私人银行理财经理徐嘉蔚建议，春节后银行理财产品收益率普遍看低，

长期偏好理财产品的投资者不妨趁着当前的收益高点锁定中长期收益。同时，春节理财要考虑流动性需求，注意中短期搭配。

流动性强型 滚动理财灵活调度资金

由于春节期间大部分闲钱是短期资金，许多投资者还会选择在银行办理“通知存款”业务，让资金在短短7天内增值。七天期限的通知存款利率可以达到1.35%，相较0.35%的活期存款利率，“钱生钱”的效益明显。

事实上，对于流动性强的客户来说，理财师还建议配置银行滚动理财产品。从年化收益率来看，这类产品基本维持在2.3%左右，是活期存款利率的7倍。例如，光大银行推出的阳光理财活期宝，不存在固定的投资期限而保持运行，投资者可以长期持有或在开放日进行申购和赎回，预期年收益为2.3%—2.65%。同时，该产品每周7天提供24小时服务，投资者在进行取现、消费支付时，系

统将自动进行赎回，赎回资金实时到账。

光大银行南京分行理财中心李心洁提醒，这类T+0理财产品的申购起点多为5万元，有一定资金门槛限制。

资金有限型 不妨考虑短期货币基金

其实，无论是通知存款，还是银行理财产品，5万元起步的投资门槛挡住了许多投资者的假日理财路。对于闲钱在5万元以内的市民，理财师建议考虑短期货币基金。

据了解，货币基金投资门槛低，1000元即可投资，而且无申购赎回费，管理费仅为0.33%，买卖方便，资金流动性好。

“去年以来，汇添富、华夏基金、华安基金相继推出了短期理财基金，也可以满足资金量较小的市民的春节理财需求。”华夏基金南京分公司一位负责人表示，货币基金主要投资于短期货币工具，如国库券、商业票据、银行定期存单等，安全性较强，其收益也远高于7天通知存款。

理财工具

用邮储网银 100%有奖

每年春节前夕都是银行转账的高峰期，尤其是跨行跨地的个人转账业务。就此，多家银行纷纷推出了网银转账的各种优惠，其中就包括邮储银行近日推出的“亲朋好友手拉手，畅享邮储网络生活”，优惠直接送到每个用户。

据介绍，该活动的参与规则是：2013年1月至6月期间，每成功推荐2人开通网银、通过网银办理指定交易，可参加点石成金抽奖活动，中奖率100%，奖品包括名牌电脑、超炫手机、购物抵用券等。这里所说的指定交易包括：100元(含)以上的网上支付交易，注册并激活个人网银，通过网银开通手机银行，通过网银开通电视银行。活动期间，每成功推荐2人、10人使用网银，可参加高朋奖、挚友奖抽奖，奖品包括三星NOTE2手机、液晶电视机等。详询营业网点或95580。

邮储银行自2010年6月1日面向全国开通个人网上银行以来，发展迅速。目前，邮储银行个人网银已经实现了账户查询、行内转账汇款、跨行汇款、密码汇款、代理基金业务、代理国债业务、人民币理财业务、外币业务、代理保险业务、个人贷款业务、信用卡业务、网上缴费业务、网上支付业务等多项功能。同时，还开通了按址汇款和密码汇款等特色汇款，使账户资金可以汇到全国任何地方，省时又省心。

对于客户担忧的网银交易安全问题，邮储银行网银同样有多重保障。首先根据不同安全认证手段，柜面注册客户分为手机短信客户、电子令牌客户和“UK+短信”客户，对应网银交易限额有所不同，客户还可以根据需要，自行设置交易限额。其次是通过多种技术手段，从客户端、应用、网络和系统等方面进行层层防护，确保网银用户的账务交易安全和私人信息保密。

现代快报记者 刘果

中国邮政储蓄银行 江苏省分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA JIANGSU BRANCH

刷卡送好礼 冬日迎暖阳

邮储银行“冬日暖阳”银行卡POS消费活动，刷卡有惊喜
每月5000份好礼温暖派送

客户服务热线: 95580 www.psbc.com

肃瑟严冬，您需要更贴心的呵护——邮储银行真情回馈献好礼 刷邮储银行江苏地区银行卡，每月5000份温暖大礼包轻松可得。惊喜不断，精彩连连，赶快行动吧！

活动内容

本次活动中每月设刷卡达人奖和刷卡领先奖。

刷卡达人奖：活动期间任意一个自然月，客户刷卡消费3笔且每笔金额满128元，即可于次月10日22时登录中邮快购网站（www.11185.com.cn）邮储专区选取时尚礼品一份，全省每月送出5000份（先到先得）。

刷卡领先奖（仅限借记卡）：在满足刷卡消费3笔且每笔金额满128元基础上，全省每个县（市）借记卡交易笔数前三名和交易金额前三名的客户即可于次月10日22时登录中邮快购网站（www.11185.com.cn）邮储专区领取精美大奖一份（全省共计384份）。

刷卡消费指通过POS机具刷卡进行的消费行为，不含房地产类、汽车销售类、批发类、学校类、医院类、政府及公共事业类、网上交易、取现交易、还款交易、各种利息和手续费、手工调账、退货、冲正交易及有争议交易。

活动时间

2012年12月1日—2013年2月28日

活动对象

邮储银行江苏地区银行卡客户（含借记卡、信用卡）